



2018年12月7日

株 主 各 位

会 社 名 株 式 会 社 オ ー プ ン ハ ウ ス
住 所 東 京 都 千 代 田 区 丸 の 内 二 丁 目 4 番 1 号
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 荒 井 正 昭
(コード番号：3288 東証第一部)
問 合 せ 先 取 締 役 常 務 執 行 役 員 若 旅 孝 太 郎
管理本部長兼企画本部長
TEL. 03-6213-0776

「第22回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正のお知らせ

当社「第22回定時株主総会招集ご通知」に一部訂正すべき点がございましたので、ここに謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正いたします。

記

【訂正箇所】（下線部は訂正部分を示します）

1. 「第22回定時株主総会招集ご通知」7ページ

事業報告 1. 企業集団の現況 (2) 直前3連結会計年度の財産及び損益の状況

[訂正前]

| 区 分 | 第19期 (2015年9月期) | 第20期 (2016年9月期) | 第21期 (2017年9月期) | 第22期 (当連結会計年度) (2018年9月期) |
|--------------------------|--------------------|--------------------|--------------------|---------------------------------|
| 1 株 当 た り 純 資 産 額 (円) | 838.59 | 1,133.92 | 1,487.19 | <u>2,046.02</u> |

[訂正後]

| 区 分 | 第19期 (2015年9月期) | 第20期 (2016年9月期) | 第21期 (2017年9月期) | 第22期 (当連結会計年度) (2018年9月期) |
|--------------------------|--------------------|--------------------|--------------------|---------------------------------|
| 1 株 当 た り 純 資 産 額 (円) | 838.59 | 1,133.92 | 1,487.19 | <u>1,920.43</u> |

2. 「第 22 回定時株主総会招集ご通知」 16 ページ

事業報告 2. 会社の現況 (3) 会社役員 の 状況 ③ 取締役及び監査役の報酬等の総額

[訂正前]

当事業年度に係る報酬等の総額

| 区 分 | 員 数 | 報 酬 等 の 額 |
|---------------|------------|-----------|
| 取 締 役 | <u>6</u> 名 | 394百万円 |
| 監 査 役 | 3名 | 22百万円 |
| 合 計 | <u>9</u> 名 | 417百万円 |
| (う ち 社 外 役 員) | (4名) | (39百万円) |

(注) 1. 取締役の支給人員は、無報酬の取締役1名を除いております。

2. ～5. (略)

[訂正後]

当事業年度に係る報酬等の総額

| 区 分 | 員 数 | 報 酬 等 の 額 |
|---------------|-------------|-----------|
| 取 締 役 | <u>7</u> 名 | 394百万円 |
| 監 査 役 | 3名 | 22百万円 |
| 合 計 | <u>10</u> 名 | 417百万円 |
| (う ち 社 外 役 員) | (4名) | (39百万円) |

(注) 2. ～5. (略)

以 上